

2015年01月12日-2015年01月16日

● 伦敦金

本周伦敦金收于 1280.3 美元/盎司，较上周上涨 58.5 美元/盎司。

本周现货黄金最高价为 1281.90 美元/盎司，最低价为 1218.10 美元/盎司。

本周金价走势受避险情绪和预期欧洲央行施行 QE 的影响大幅上涨。

● 技术面分析

金价本周在站稳 1220 点位后大幅上涨，并触及 1280 的前期高点，RSI 与 MACD 均处于 0 点以上，近期金价倾向于上涨。

伦敦金日线走势图



声明：本文为南洋商业银行（中国）有限公司内部资料，未经本行书面许可任何机构和个人不得以任何形式复制、刊登或发表。本文不构成投资建议，不能作为投资决策的依据。任何人按本文信息所进行的操作，投资风险自担。本行及与本行有关联的任何公司及个人均不会承担因阅读和使用本文所造成的任何损失及其产生的法律责任。

● 基本面分析

本周金价受避险情绪和预期欧洲央行施行 QE 的影响大幅上涨。

临近年底，黄金的需求量有所增加，中国内地对香港的黄金进口量增加 149 吨，较上月增加 34%。国内金的需求增加对金价有一定的支撑作用。

本周瑞士央行意外宣布降息 50 个基点至 0.75%，并放弃了维持 EURCHF1.20 的汇率下限，引发市场大幅波动，EURCHF 快速从 1.20 下跌 2400 点至 0.96 附近，引发市场大量的止损盘，造成市场恐慌情绪，黄金受避险情绪影响大幅上涨。

此次瑞士央行放弃维持汇率下限主要因其担心欧洲央行近期将实施 QE 政策，从而进一步增加瑞士央行干预汇率的成本。从中也可看出欧洲央行实施 QE 几乎板上钉钉。因欧洲央行接力美联储继续宽松货币政策，金价近期大幅上涨与其有着重要联系，加之市场对美联储今年 3 月份加息的预期落空，金价近期与美元脱钩，尽管美指逼近 93 关口，但同时金价也即将站上 1300 美元/盎司。

近期金价呈现反转上涨的形态，美国加息的消息无进一步进展，金价上涨料将延续一段时间，长线金价下跌的趋势不变。

● 沪金 9999

国内现货黄金基本跟随外盘走势，本周五沪金 9999 收于 252 元/克，较上周上涨 9.08 元/克。近期受年前中国黄金需求增加影响，SGE9999 相比伦敦金溢价进一步上涨。

沪金 9999 日线走势图



● 沪金 9995

本周五沪金 9995 收于 251.51 元/克，较上周上涨 8.72 元/克。

沪金 9995 日线走势图



声明：本文为南洋商业银行（中国）有限公司内部资料，未经本行书面许可任何机构和个人不得以任何形式复制、刊登或发表。本文不构成投资建议，不能作为投资决策的依据。任何人按本文信息所进行的操作，投资风险自担。本行及与本行有关联的任何公司及个人均不会承担因阅读和使用本文所造成的任何损失及其产生的法律责任。